



В Динском районе по ходатайству следователя заключен под стражу обвиняемый в убийстве сына

Следственным отделом по Динскому району СКР по краю продолжается расследование уголовного дела в отношении 59-летнего местного жителя, обвиняемого в убийстве 22-летнего сына (ч.1 ст.105 УК РФ). По ходатайству следователя в отношении фигуранта избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как сообщалось ранее, мужчина с супругой проживал в одном из домов, расположенных по улице Красноармейской в станице Васюринской Динского района. По данным следствия, вечером к ним домой пришел их сын, который находился в состоянии алкогольного опьянения. На данной почве между фигурантом и молодым человеком произошел конфликт. В ходе ссоры обвиняемый нанес сыну не менее 13 ударов ножом по различным частям тела, в том числе в область груди. О произошедшем мужчина самостоятельно сообщил в правоохранительные органы и вызвал на место бригаду скорой медицинской помощи. Прибывшие врачи констатировали смерть потерпевшего, которая наступила в результате причиненных ему колото-резаных ранений.

По уголовному делу продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательственной базы. Проводится судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1640675>